
Instruktion SproglNr./Rev/Dato

INSTRUKTION Askeudtag
x 137598/01/01-09-2006

· Askeudtag for MULTI -REA T
· Ascheaustragung fur MULTI-REA T
· Ash clear out for MULTI - HEAT

II. *DANAK

Rognr 501
r,',i (.1i1:iriiyS)."l..ili
III ;i~\:,'r.tin¡!

'"
IlS/E\"ISO'XHlI:2'"1l1. hv

iii ;'It;' ~lj IJct Norsl:.. Vi:rilOl,
1l:lllii;iJ.AS
......;,......."

ill" *DANAK! . R"'nr 001
¡ rj,"'~ Fmm,lilrk.ili;IISyslcin! IJ¡~ ,K\;"lÙinr

I 'f)SI:~0)I.iiiil¡~I)'lN"r:\i.evcn.l;l",
¡ II f),lll1;ik A S! ,.,..(...."',.,.

II (li~.llp;lll(lIl;li Ikil1h

.. &.
, S,ilèly Sysli:m

rj,¡l ;Il'\:"l\hiii~Æl, i"
oiis.\S IhIlHl

'"
.::ri.;-llcINnr,i:...v.:ni.i.,
· :. l'W ll;inii.lTl't\S

."',("....1'."



INSTRUKTION Askeudtag
2/2

Leverings omfang. I Lieferumfang. I Delivery, content.

Pos DK DE EN
i Askebox
2 Sokkel, højde

indstiIeli .
3 Gear motor 

4 Askesne i
5 Skraber
6 Microswitchholder

(Dørsikrin )
7 2 x montaaeflan e
8 Elbox



INSTRUKTION Askeudtag
3/3

cr
'"ir
~
coa

2XM3X25

M8X25 (~~8 './\
("

i

(

:-- Microswitch

4 X3,5X16

-4 X M8X35

4XM8-- ~M8x25

,-2XM3X25
Microswitch - I M8

i----\, -- .. --,. J /..
~(M8X15)

--4X3,5X16
4XM8X35- .

M8x25 "~4XM8



INSTRUKTION Askeudtag
4/4

Forbindelsesskema I Verdrahtungsplan I Wiringdiagramm.

3m II
N NET í Supply! Netz
.,

T ømme interval
Entleerungs intervalle

Emtying interval

Køretid
Runnig time
Fahrzeit

060878.4

V2

o

Gearmotor 0.12kl", 220120V 50Hz
Getriebemotor

Tømning af askebox I Aschenbox Entleeren I Ashbox emptying

1,5m

Skraber
Schraber
Scraber



xC
)

cr
8~

x
 
e
n
 
L
i

C
) ~

 E
c
o
 
l
.
 
0
_

I
 
c
:
 
Q
.

d '- -l
en :::
d I-

~
 
.
.
 
.
u

o LJ -l
r. +

=
 ;:

-
l
 
V
)
-
o

V
)
 
d
 
0
-

.
.
 
a
.
 
Q
.

r
.
 
Q
.
 
.
.

Q
. Q

. . Q
. I

V
)
 
V
)
 
V
)
-~.i~i~L

___
1Scm

 leding m
ed kabelsko

1
S
c
m
 
w
i
r
e
 
w
i
t
h
 
c
a
b
l
e
-
t
e
r
m
i
a
n
l

N
o
 
1

L
1

N
N

01

X
.,

C
)

2.5A
:§

C
O

.~
I

g
--L

i
£

N
N

01

15m

M
icro Sw

i tch
N

o 2

16
18.

L
1

N
C

N
O
 
A
2
-

Pause

xxx

3m
L

1N~
N
E
T
 
/
 
S
u
p
p
l
y
 
/
 
N
e
t
z

K
øretid

R
u
n
n
i
g
 
t
i
m
e

Fahrzeit

O
verload -

2m

U
2
 
V
2o

.,

G
yo:griecsæ

tl.
300806

R
e~'

G
e
a
r
m
o
t
o
r
 
O
.
1
2
k
W
 
2
2
0
/
2
4
0
V
 
5
0
H
z

G
etriebem

otor
R

e:f~

lJ0 i ~
 '\7T

 ",,¡
~U

T
eç'i:tP\~f

J
S
 
3
0
0
8
0
6

J
S
 
3
0
0
8
0
6

E
n
h
e
d
 
S
T
K

FO
R

 B
IN

D
 E

L
 SE

SSK
E

M
A

 A
U

 T
 A

SK
E

 H
S

M
U

L
T

 I H
E

A
T

V
g

U
K

T
y,;€

ie;l:)~s.'ì

A
N

 151205
A

N
 151205

060878
4


